

Exam Code: 050-894

**Exam Name:** Novell ZENworks 7 Desktop Management

Administration

Vendor: NOVELL

**Version: DEMO** 

## Part: A

1: Which policy package contains policies that are container specific?

A.User Policy Package

B.Server Policy Package

C. Workstation Policy Package

D.Service Location Policy Package

**Correct Answers: D** 

2: Referring to ZENworks Asset Management, what is the default port that Task Server uses?

A.997

B.7460

C.7461

D.7462

E.7465

**Correct Answers: E** 

3: Click the Point and Click button to begin.

Click on the parameter in the Myapps.html file you would edit if you want to hide the left folder view frame of the Application Browser view.

```
<!--param name=\"SingleTree\" value=\"DA-TREE\"-->
<!--param name=\"Portalview\" value=\"false\"-->
<!--param name=\"BannerURL\" value=\"http://da1.da.com/banner.html\"-->
<!--param name=\"BannerHeight\" value=\"80\"-->
<!--param name=\"ShowTree\" value=\"true\"-->
<!--param name=\"ShowTasks\" value=\"false\"-->
<!--param name=\"AppDisplayType\" value=\"0\"-->
<!--param name=\"ShowAppFrameNavigation\" value=\"true\"-->
<!--param name=\"ShowIEToolbarButton\" value=\"true\"-->
```

## **Correct Answers:**

```
<!--param name=\"SingleTree\" value=\"DA-TREE\"-->
<!--param name=\"PortalView\" value=\"false\"-->
<!--param name=\"BannerURL\" value=\"http://da1.da.com/banner.html\"-->
<!--param name=\"BannerHeight\" value=\"80\"-->
<!--param name=\"ShowTasks\" value=\"false\"-->
<!--param name=\"ShowTasks\" value=\"false\"-->
<!--param name=\"AppDisplayType\" value=\"0\"-->
<!--param name=\"ShowAppFrameNavigation\" value=\"true\"-->
<!--param name=\"ShowIEToolbarButton\" value=\"true\"-->
```

4: Which policy package is used to configure the Workstation Inventory policy?

A.User package

B.Server package

C.Container package

D. Workstation package

E.Service Location package

**Correct Answers: D** 

5: When installing ZENworks Desktop Management workstation agents, which information must be configured if the Novell Client is not being used to access policies and applications? (Choose

